



В Москве организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух человек.



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ проводится проверка по факту смертельного травмирования двух человек в Подмосковье.

По предварительным данным установлено, что 12 января 2019 года около 17.00 часов, электропоездом 6583 сообщением 47 км-Москва, на перегоне между станциями Малаховка и Люберцы-1 смертельно травмированы двое: мужчина и женщина, которые в столицу приехали с целью трудоустройства.

Личность мужчины установлена, им является 44-летний уроженец Краснодарского края, личность женщины устанавливается.

На месте происшествия работает следователь Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте СК РФ призывает граждан соблюдать правила безопасности, находясь на объектах железнодорожного транспорта.

12 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1288514>